



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 5, май 2011 г.

Година единадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие помагаме хората, изгубили здравето си за Родина

СВИКБ ОТСТОЯВА ЗАПАЗВАНЕТО НА ПРЕФЕРЕНЦИИТЕ НА ХОРАТА С УВРЕЖДЕНИЯ

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България отчете своята дейност за 2010 г. пред Общото събрание

На 28 април 2011 година Съюзът на военноинвалидните кооперации в България проведе Общо отчетно събрание. Събранието беше организирано по решение на Управителния съвет на сдружението от 24.03.2011 г. На Общото събрание бяха показани пълномощници, представ-

действието на СВИКБ за 2011 г.; Приемане баланса и отчета за приходите и разходите на СВИКБ за 2010 г.; Утвърждаване на проект за бюджет на СВИКБ за 2011 г.

Доклад бе изнесен от председателя на УС на Съюза г-н Георги Милев, изслушан бе и доклад



ляващи членуващите 22 кооперации и фирми на военноинвалидите. Събранието протече при следния дневен ред: Приемане на годишен отчет за дейността на СВИКБ за 2010 г.; Доклад на КС за дейността през 2010 г.; Утвърждаване на Програма за

от Контролния съвет. В годишния отчет за дейността на Съюза за отчетния период беше отразена дейността на сдружението в организационно, социално, законодателно, финансово и контролно отношение през изтеклата година. **На стр. 3**



СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ И ВОЕННО-ПОСТРАДАЛИТЕ СПОЧЕТНИЯ ЗНАК НА ПРЕЗИДЕНТА

Държавният глава Георги Първанов удостои Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите с Почетния знак на президента на Република България. Високото отличие бе връчено на председателя на военно-родолюбивата организация младши лейтенант от запаса Петър Велчев. Това стана на традиционната церемония в навечерието на 6 май - Ден на храбростта и Празник на Българската армия, за връчване на пагоните на повишени във висше военно звание офицери. **На стр. 6**

НАПРАВЛЕНИЯТА ЗА УСПЕХ НА

В своята 15-годишна дейност СВИКБ успя да натрупа богат опит. Опит, който дава по-големи възможности за разширяване дейността му през 2011 г. В юбилейната година се видяха и някои слабости, както в Съюза така и в членуващите в него кооперации. Те сега са обект на анализи, на преценки, как да се продължи. Юбилеят за нас имаше голямо значение. Той бе отбелязан, като посочихме, преди всичко постигнатите успехи. На практика това има своето значение за бъдещото ни развитие. То е и причина за възникването на много въпроси.

В каква насока ще тръгне през 2011 г. СВИКБ?

Съюзът трябва да върви напред, да оказва по-активна помощ на членуващите в него кооперации и фирми. Да се върви напред обаче са необходими средства. Средства, които да се вложат в някои мероприятия.

В днешно време такива средства могат да се осигурят от проекти. Проекти, които съответстват на целите, предмета на дейност, капацитета на Съюза.

Разработването на проекти не е лека работа. Тя изисква опит и знания. Това е и причина да търсим за тази цел специалисти. В това направление имаме резултати. В разработването на проекти ще търсим и преподаватели от висши учебни заведения. Вече има проведени разговори с преподаватели от Софийски университет. Имаме и лиценз за професионално обучение, извършена е известна подготовка.

През тази година ще се съдейства по-активно за развитие на дейността на кооперациите. За целта ще бъдат осигурени и средства. Помощта ще бъде за онези, които работят. Тук се съобразяваме с принципа помощни си сам, за да ти помогне и Съюзът. За тази цел обаче кооперациите трябва да имат разработен проект.

Те могат да кандидатстват по проекти, финансирани от Агенцията за хората с увреждания. Вече имаме кооперации, кандидатствали с проект към АХУ, които спечелиха и закупили необходимата им техника. Това им



помага в реализирането на по-добри резултати от извършваната дейност.

Кооперациите могат да кандидатстват по проекти, финансирани от Европейския съюз. В основата на всичко остава инициативата и упоритостта на председателите на кооперациите. Тези кооперации, които проявяват инициатива за своето развитие, ще бъдат подпомагани и от СВИКБ.

Има кооперации, чиито членове в момента са народни представители. Това е от голямо значение за кооперацията. Те обаче трябва да се търсят, да се контактува с тях. Обстановката в страната е такава, че ние трябва да търсим, да се проявява активност.

Има случаи, когато членове на УС на СВИКБ се срещат с кметове на общини. Те обещава да съдействат на кооперациите за развитие на тяхната дейност. Председателите на кооперациите вместо да посетят тези кметове, чакат. Всички трябва да разберат, че когато член на УС на СВИКБ проведе среща с органите на местната управа, след това кооперацията трябва да изпрати свои представители за да се продължи започнатото.

Ако трябва да уточним насоките на кооперациите в бъдеща дейност на кооперациите, можем да ги обобщим в няколко направления:

- Привличане на специалисти с опит.
- Разработка на проекти.
- Използване възможностите на кметовете и на народните представители
- Използване помощта на СВИКБ.

Разбира се, с това не се изчерпват всички въпроси, свързани с дейността на кооперациите.

На основание на закона, СВИКБ може да получава терени и помещения.

Големи възможности за развитие имаше кооперация "Тинтява" в град Банско. Член на кооперацията стана народен представител, но това обстоятелство не се използва. СВИКБ взе от общината терен в центъра на града. То бе предадено на кооперацията за ползване. Местото се стопанисва от лице, което няма нищо общо с кооперацията.

Има и други подобни примери. От това губи СВИКБ, губи и кооперацията.

КООПЕРАЦИИТЕ - ПРОЕКТИ, ПРИВЛИЧАНЕ НА СПЕЦИАЛИСТИ, ПОМОЩ ОТ КМЕТОВЕ, ДЕПУТАТИ И СВИКБ

Но има кооперации, от които останалите могат да вземат пример. Елате и вижте какво е направила кооперация "Военноинвалид - Р" в Радомир. Да се възхити човек на инициативността и съобразителността на председателя ѝ. Имат прекрасно място за отдих.

Военноинвалидна коопера-

ция "Св. Георги" във Варна разработва и кандидатства по проекти. Тя разполага с помещение, където идват военноинвалиди и пият кафето си, има и свой клуб, който ползва.

Военноинвалидна кооперация "Корона" в Чирпан извършва строителна дейност, получа-

ва поръчки и подпомага и военноинвалиди, които не работят.

Могат да се посочат и други примери в това направление. Успехът означава инициатива и упоритост в работата на председателя и УС в преодоляване на трудностите.

През 2011 г. УС на СВИКБ си е поставил задача активно да подпомага кооперациите в тяхната дейност. Ще се помага на тези, които са активни и дейността им не е на книга, а на практика.

Огледаме ли се добре, се вижда, че кооперациите имат ресурси, които трябва да се използват активно. Резервите са в самата кооперация, в нейните членове.

Възможност за развитие имат всички кооперации, но те трябва умело да се използват. **ВИ**

СВИКБ ОТСТОЯВА ЗАПАЗВАНЕТО НА...

От стр. 1

Бяха посочени постижения, изтъкнати слабости и набелязани мерки за преодоляване на трудния като цяло кризисен период. Беше приета Програма за дейността на Съюза през 2011 година.

В основните дейности на СВИКБ беше посочено, че през цялата година е участвал активно в дейността на Асоциацията по проблемите, свързани със запазване преференциите на хората с увреждания. Съюзът подкрепи Асоциацията в нейното предложение за увеличаване на процента за възстановяване на осигурителните вноски от 30 % на 50 %, което беше прието и одобрено. Освен това в нормативните актове беше променено и процентното съотношение на трудоустроени към здравите от 50% към 50%, на 30% към 70% в нашите кооперации.

Друг нормативен акт, който беше предложен и приет чрез Асоциацията, в която членува Съюзът, това е Наредба 4 и указанията за мониторинг по разходване на средствата.

Активно участвахме с останалите членове на Асоциацията в решаването на въпроса за субсидирането, което беше предвидено да става на проектен принцип. Благодарение на взаимодействието и координацията между отдел-

ните съюзи и неправителствени организации този проблем беше решен и се запазва досегашния принцип, беше посочено в доклада.

Съюзът и през 2010 година се е стремил да си сътрудничи със общинските съвети и областните управления на общините, в които има структури и където няма добри резултати, то се дължи на недостатъчната активност на ръководствата на кооперациите.

През 2010 г. договорът за съвместна дейност между Съюза и Министерство на отбраната е прекратен, поради изтичане на срока му. Съюзът внесе предложение за неговото продължаване, но МО отказа. Надяваме се на добро сътрудничество с МО, като имаме предвид, че СВИКБ е признат за военно патриотична организация и Закона за въоръжените сили и отбраната дава право на МО да подпомага тези организации.

В работата на Общото събрание имаше много дебати, изказвания и предложения. Взеха се решения, които основно бяха насочени към намиране начин за подпомагане и разширяване дейността на кооперациите.

След събранието УС започна активна дейност за изпълнението на взетите решения и приетата програма. **ВИ**

Методика за излизане от кризата на хората в неравностойно положение, предложена от Съюза на военноинвалидните кооперации в България на държавните институции, ООН, Европейския съюз, Световната банка и обществените организации

1. Формирането на крайната цел - успешно разгръщане на дейностите за приобщаване на гражданите в неравностойно положение, определя и методиката за координация, въз основа на отделните програми и проекти, като визира предизвикателствата и добрите практики, общо изведени в заключителния етап. В този смисъл, предлагаме:

Информативната банка да се изгражда и отстоява от наши представители в съответните региони с редовни отчети и да се анализират в център, който да систематизира и предоставя на държавните институции информацията, посочвайки къде е необходима тяхната намеса. Защо наши? Под наши имаме предвид хората, служили и усвоили висока дисциплина, за които Съюзът може да изготви социално-психологичен профил, условия за предотвратяване на злоупотреби.

Организиране на консултантски социални портали, които да се ползват както за консултации, така и за предложения от заинтересованите страни, работещи по отделните проекти. Това ще даде възможност да се ползват и иновации за ускоряване на работата и постигане на крайната цел.

2. Основни партньори : държавните институции, ООН, Европейския съюз, Световната банка и обществените организации.

3. Основна цел - защита на децата, социалните групи в неравностойно положение и осигуряване на равни възможности.

гуряване на равни възможности.

В това поле предлагаме внимание към:

Ограмотяване, образование и трудова заетост в специализирани предприятия (кооперации), с различен вътрешен статут (устав), който да позволява разрастването им, удовлетворяването възможностите за равен старт и защитава децата.

- Изразяване отношение към семейството, вменяването му на социалните отговорности в обществото и самоизграждане на всички като граждани на България и ЕС.

- Организиране на предприятия, за които има ресурс и за които можем да предложим технологични схеми и производство. Усъвършенстване системата на изграждане, развитие и контрол, свързана със образование, здравеопазване, жилищна политика и отговорности по отношение върховенството на закона.

Съдействието на ЕС в защита на своите граждани, може да се изрази в предоставянето на квоти за производство и продукция, възможни за изпълнение в малки и средни предприятия. Това би определило и назовало нуждите от ефективна технологическа и финансова помощ, която да има репродуктивен характер в дългосрочен план. При нас нуждите са от създаване възможности за развитие на административния капацитет, на производствените и комуникационни разходи

за да се укрепят производствените групи, с което ще се предложат възможности реализиране и изпълнение на крайната цел.

Намираме, че ООН като организация, също носи възможности с влиянието си в социално-хуманитарната област. Особено с декларираното отношение в социално-икономическата област. Това се разбира от нейните глобални препоръки, вписани в Хартата за правата на човека. Визираните там препоръки осигуряват главните социално-икономически съображения при решаването на редица социални проблеми, в чиито рамки съществува основната социална общност, децата с приоритетни изисквания за развитие и защита, както и етническата равнопоставеност, и социално слабите слоеве - всички със своите права.

Световната банка, предполагаме, че можем да използваме в насочване и контролиране на финансовата помощ в дейности, които засягат пряко социалните структури и възобновяемия ефект.

Обобщената характеристика на проявите и отношението на институциите - носители на социално-икономическите помощи, засягат социалните структури в дълбочина и задължават държавата да разкрие вътрешните възможности за използване резервите си, както и да формулира гаранциите за изпълнение на програмите по пътя за постигане крайната цел.

ОБЩЕСТВЕНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ В СФЕРАТА НА ОТБРАНАТА ЩЕ КООРДИНИРАТ СВОЯТА ДЕЙНОСТ

Представители на 16 военно-патриотични съюзи и неправителствени организации от сферата на отбраната и сигурността се събраха на 28.04. 2011 г. в ЦВК на поредната среща за координиране на своята дейност.

От няколко месеца се разработва идеята за създаване на определен механизъм, който да обедини усилията им, както в тяхна подкрепа, така и в помощ на Министерството на отбраната и Българската армия.

На срещата по този повод преди една седмица имаше представители на 7 организации. Тогава генерал-лейтенант от резерва Кирил Цветков - председател на Асоциацията на Сухопътните войски, пое ангажимента и разработи вариант на Правилник за дейността на Обществения съвет по въпросите на отбраната.

На днешната среща се стигна до становището проектодокументът да се обсъди от управителните органи на съответните организации, да се изпратят предложенията до генерал-лейтенант от резерва Цветков с идеята до края на май правилникът на бъде приет, с което да бъде утвърден

и съответния координационен механизъм, който може да бъде под формата на Съвет на председателите на тези сдружения.

В срещата участваха председателите или представителите на СОСЗР, КООСО, Съюза на военноинвалидите и во-

юза на българските командири, БОС "Бойна дружба" и Сговор за демократична алтернатива.

В предложението проект е записано, че Общественият съвет провежда своята дейност в интерес на институциите и организациите в областта на



еннопострадалите, Съюза на офицерите от резерва Атлантик, Съюза на възпитаниците на ВНВУ, ШЗО и РВГ, Съюза на военноинвалидните кооперации, НСКЗВ За честта на пагона, АКИС, фондация Български ВВС, сдружение Възраждане на отечеството, Център за изследване на асиметричните рискове и заплахи за сигурността в Югоизточна Европа и Черноморския регион, Комитета на випуските на НВУ "Васил Левски", Българско бюро за разузнаване, Съ-

отбраната, на българската военна индустрия и на гражданите на Република България, включително тези в състава на МО и специалните служби. Категорично бе мнението, че отделна организация няма да се учредява, в т.ч. с регистрация в съда. Всеки съюз или сдружение запазва своята самостоятелност. Самият обществен съвет ще има отворен характер и други сдружения от тази сфера също ще имат право да се включат в него.

Спирдон СПИРДОНОВ

СОСЗР ПОЗДРАВЯВА ВОЕННО-ПАТРИОТИЧНИТЕ СЪЮЗИ И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ



Отправляме думи на благодарност към всички воители - действащи, от запаса и резерва, за техните усилия да защитават Отечеството и да представят достойно България при изпълнение на нейните съюзнически ангажименти. Това се посочва в поздравително писмо на председателя на ЦС на СОСЗР до ръководствата на военно-патриотичните съюзи и

неправителствените организации в сферата на отбраната и сигурността във връзка с 6 май Ден на храбростта и Празник на Българската армия.

* * *

До председателите на Съюза на ветераните от войните, Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите, Съюза на възпитаниците на ВВУ, ШЗО и РВГ, Съюза на военноинвалидните кооперации в България, Сдружението на жените военнослужещи от Българската армия, Асоциацията на Сухопътните войски, КООСО, Асоциацията на възпитаниците на морското училище, Съюза на тракийските дружества в България, БАС и Отечествония съюз

Уважаеми господа,
От мое име и от името на ръководството на СОСЗР, моля

да предадете на членовете на Вашите организации най-сърдечни поздравии във връзка с 6 май Ден на храбростта и Празник на Българската армия.

На този ден е наш дълг да споменем героите на България и носителите на орден "За храброст". Отправляме думи на благодарност към всички воители - действащи, от запаса и резерва, за техните усилия да защитават Отечеството и да представят достойно България при изпълнение на нейните съюзнически ангажименти. Този дълг те изпълняваха и изпълняват с чест!

Нашите пожелания във връзка с празника са за здраве, дълголетие и духовна мощ при отстояване на българските исторически завоевания.

Честит празник!

**Генерал-лейтенант от резерва Стоян ТОПАЛОВ,
председател на ЦС на СОСЗР**

ХОРА С УВРЕЖДАНЯ ИЗЛЯЗОХА НА ПРОТЕСТ

Хора с увреждания и техните близки блокираха за кратко по обяд на 5 май движението по улица "Раковски" в столицата. В европейския ден за протест на хората с увреждания те напомниха, че градският транспорт, тротоарите и училищата са труднодостъпни за инвалиди в колички. Протестиращите се срещнаха и с градската управа. От там обясниха, че на 600 от най-натоварените спирки в града предстои да се монтират електронни табла със звукова сигнализация, в помощ на хората с увредено зрение.

СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ...

От стр. 1

Наградата на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите не е само заради годишнината, а преди всичко за неговата изключително всеотдайна, активна дейност за реализиране на високохуманната му мисия да защитава социалните интереси на своите членове, бидейки на първа линия във всички обществени инициативи и събития, които засягат отношението към темата за сигурността, посочи президентът и върховен главнокомандващ Върхожените сили. Уверение, че ще продължат да работят за България, изрази председателят на Съюза на военноинвалидите и во-

еннопострадалите младши лейтенант от запаса Петър Велчев.

В церемонията участваха още министърът на отбраната Аню Ангелов, началникът на отбраната генерал Симеон Симеонов, заместник-министърът на отбраната Августина Цветкова, постоянният секретар на отбраната Николай Милков, заместник-началниците на отбраната вицеадмирал Минко Кавалджиев и генерал-майор Йордан Йорданов, командващият СОК генерал-лейтенант Атанас Самандов, началникът на Сухопътни войски генерал-майор Стефан Василев и началникът на ВВС генерал-майор Константин Попов.

ВИ

ГЕНЕРАЛНИЯТ СЕКРЕТАР НА ООН ПРИСЪСТВА НА ГЕРГЪОВСКИЯ ПАРАД

Един от първите актове на възродената българска държава веднага след Освобождението в лицето на княз Александър Първи Батенберг е обявяването на 6 май за Ден на храбростта и Празник на Българската армия. Далеч назад във времето, дълбоко в средновековието Светецът-



войн е бил почитан от българите като закрилник на нашата войска, като източник на родолюбива мощ за бранниците на българската независимост.

Във военния парад на 6 май участваха около 500 военнослужещи. Той бе пеши и го командва командор Румен Николов. Парада наблюдава генералният секретар на ООН Бан Ки Мун.

На тази последен за мен парад като върховен главнокомандващ, искам да кажа, че винаги съм бил за това да гледаме на въоръжените си сили ка-

то на гарант номер едно за суверенитета и териториалната цялост на страната и много бих искал да пожелая на моя наследник да има същата визия и да може още по-категорично от начина, по който аз съм го казвал тук, че Българската армия е в състояние да гарантира военната сигурност на страната, особено при нарастващите предизвикателства в последните месеци. В същото време искам категорично да потвърдя още веднъж, че България ще продължи да изпълнява своята съюзническа ангажираност, да

дава своята, образно казано, добавена стойност в сигурността в Европа и по света, отбеляза в речта си на 6 май Георги Първанов.

За тези десет години, в които имах честта да бъда върховен главнокомандващ, бяха направени важни стъпки, бяха взети важни решения за бъдещето на Българската ар-

мия и за сектора национална сигурност като цяло. България постигна своята стратегическа цел членството в голямото евроатлантическо семейство и основната, огромната заслуга за това е на нашите въоръжени сили, защото това стана с много усилия, с тежки реформи, с цената на много лишения. И тъкмо заради това искам да благодаря преди всичко на вас. Искам да благодаря и на онези, които вече са извън бойния строй и вярвам, че историята ще съхрани спомена за онова, което са направили те, каза още той. **ВИ**

Президентът и върховен главнокомандващ Въоръжените сили Георги Първанов участва в организираното от военно-патриотичните съюзи полагане на венци пред Паметника на Незнайния воин във връзка с 9 май - Ден на победата над фашизма и Ден на Европа. Той прие строя на Националната гвардейска част и поздрави гвардейците. В тържествата участваха ръководствата и членовете на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, Съюза на ветераните от войните, Съюза на възпитаниците на ВНВУ, ШЗО и РВГ и Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите.

Ние с ветераните, с военноинвалидите, с всички военно-пат-

ВETERАНИ И ГРАЖДАНИ ЧЕСТВАХА ДЕНЯ НА ПОБЕДАТА И ЕВРОПА С ПРЕЗИДЕНТА

риотични съюзи сме в непрекъснат диалог, подчерта президентът. Днес като послание е важно, подчерта той, че ние, българите, имаме основание да празнуваме с въодушевление и двата аспекта на този ден както победата над фашизма, така и Деня на Европа. Аз мисля, че ветераните най-добре могат да го оценят, защото те са участвали в онези бойни действия, които са довели до формирането на тази Европа, на това европейско се-



мейство, на което сме член, каза още държавният глава.

Много ветерани и военноинвалиди положили венци и цветя и пред паметника на Съветската армия в столицата. **ВИ**

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ.

АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik_pk@mail.bg

КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"

- ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:
Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

Сертификат:
БДС EN ISO 90012001: 2008

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

- ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАЩКАТА ДЕЙНОСТ
- ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продан дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ

"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
Сервиз за релъци и транспортни ленти
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal-Beltech BV, Холандия, Мегалона, Азия - Италия
Изработва на лентки релъци, транспортни ленти, индустриални релъци, Склад релъци, транспортни ленти, релъци, ленти, ленти.

Телефон: 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76
СМ: 0878/ 546 293; e-mail: technocon@abv.bg
office@technocon.biz, www.technocon.biz

ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Георги Милев
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:
гр. Перник 2300, ПК 36
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
Тел. / факс: 076 / 60 48 74
GSM: 088 771 96 86

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД
ISSN: 1312 - 9066